
あなた（記入者）のお住まいは？ 人数

旧内海中校区 93

旧豊浜中校区 68

旧師崎中校区 62

旧日間賀中校区 38

あなたは何年生ですか？ 人数

中学１年生 82

中学２年生 91

中学３年生 88

統合前、統合についてのあなたの考えはいかがでしたか？ 人数

賛成だった 47

どちらかといえば賛成だった 56

どちらかといえば反対だった 84

反対だった 53

分からなかった 21

統合前、どのようなことが心配でしたか？ 人数

ア 心配はなかった 33

イ 新しい友達や先生のこと 184

ウ 授業のこと 61

エ 人数が増えること 109

オ 新しい部活動のこと 34

カ 通学のこと 77

キ 新しい学校環境のこと 127

その他 6

統合前の心配は解消しましたか。 人数

解消した 205

解消していない 43

統合について、現在はどう思っていますか？ 人数

統合してよかった 141

どちらかといえば、統合してよかった 74

とちらかといえば、統合したのはよくなかった 13

統合したのはよくなかった 11

分からない 22

（生徒用）南知多中学校の生活についてのアンケート集計
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統合してよかったと思うことは何ですか？ 人数

特にない 21

友達が増えたこと 205

考え方が広がったこと 72

協力する力がついたこと 57

集団学習や行事が盛り上がること 173

クラス替えを経験できたこと 82

部活動の選択肢が増えたこと 49

その他 5

統合してよくなかったと思うことは何ですか？ 人数

特にない 97

友達との人間関係に悩むこと 91

授業について行けないこと 38

通学に時間がかかること 74

学校行事の在り方が気になること 17

学校が地域から離れてしまったこと 50

部活動の練習が十分出来ないこと 29

統合後の学校生活に、いつ頃慣れましたか？ 人数

１週間くらい 41

１か月くらい 99

１学期の間 72

半年くらい 22

まだ慣れていない 9

わからない 18

【その他 自由記述の主な意見について】

・学年内、学年間での交流（先生たちとの交流を含む）や、学校行事、学校生活の充実に関すること。

・決まりやルールを守って学校生活（登下校含む）を送る等、規範意識に関すること。

・学習の充実に関すること。

・部活動の充実に関すること。

・生徒が主体となって色々な問題について考えていけるようにすること。

・冬季の服装に関すること。

・定期的なアンケートの実施（よりよい学校を目指して）に関すること。

・休み時間の過ごし方に関すること。
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